
元大橋町内会会員の皆様

 このたびのアンケートにご協力をいただきましてありがとうございました。

 アンケート結果がまとまりましたのでご報告いたします。

 回収数は５０８件／８９１世帯　で５７％でした。また、元大橋町内会の

 ホームページがあったら活用すると思う方は、回収数の５８％、２９５件

 です。

世代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代～ 不記載 合計

紙 0 2 5 27 32 61 66 (2) 193
Weｂ 3 36 74 79 66 39 18 (3) 315
合計 3 38 79 106 98 100 84 (5) 508

　①活用する　 紙  　５９通　　Web　２３６件　　合計　２９５件　　　

　②活用しない 紙    ６４通　　Web　　１３件　　合計　　７７件

　③わからない 紙　  ７０通　　Web　　６６件　　合計　１３６件

　①このままで良い　 紙　１１５通　　Web　　６０件　　合計　１７５件　　　

　②別の手段で 紙　　１９通　　Web　１２３件　　合計　１４２件

　③どちらでも 紙　　５９通　　Web　１３２件　　合計　１９１件

 ご利用されているSNSやお持ちの情報通信機器に関する項目は、今後の運用の

 検討をするための参考にさせていただきます。

2022 年 12 月 4 日

元 大 橋 町 内 会

会 長 豊 田 孝 有
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世代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代～ 不記載 合計

紙 0 0 0 5 8 17 18 0 48
Weｂ 1 9 19 33 25 14 7 2 110
合計 1 9 19 38 33 31 25 2 158

‣回覧板は従来通り回してもらいたい　１５件

‣回覧板はやめてほしい。または別の手段で　４件

‣年配者はデジタル化の操作に不安　１４件

‣セキュリティ対策、個人情報保護について　３件　　など

‣回覧板は従来通り回してもらいたい　１０件

‣回覧板はデジタル化が良い　２２件

‣紙とデジタルを併用で　９件

‣デジタル化は便利で良い　１７件

‣デジタル化の対応が難しい世代にはフォローが必要　　８件　

‣デジタル化で紙代･印刷代などの経費や班長、仕分けする役員の仕事の

 軽減になるなら賛成   ５件

‣個人情報の取扱いに注意　３件

‣班長会もデジタル化(Web会議）を希望　３件　　など

 このように多くの皆様からのご意見を取り入れながら、全ての世代の方が

 扱いやすいように　シンプルにかつ慎重に　元大橋町内会のデジタル化を

 進めてまいりたいと思います。

 なお、課題と今後の取り組みについては１月に報告いたします。

 皆様のご理解とご協力をよろしくお願いいたします。
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